

Тема недели: «Черное море».

В течение недели дети узнали много нового и интересного о Черном море и его обитателях. Во время путешествия по морю загадывала детям загадки, читала короткие стихи об обитателях моря, предлагала разукрасить их, найти на картинке и правильно назвать. Все дети справились с заданиями. Особый интерес у детей вызвало занятие по развитию речи на тему: «Медуза». Дети узнали много интересного о загадочной медузе: как защищается от врагов? чем питается? Как передвигается? В конце занятия нарисовали медузу.

Дети также узнали о морских животных: почему дельфин животное, а не рыба? Играли в подвижную игру «Дельфинчики». Узнали, какую пользу дельфин приносит людям. Выучили стихотворение «Дельфин».

Тема вызвала у детей особый интерес, что способствует их познавательному развитию, обогащению и активизации словаря, развитию творческих способностей.

